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§56 

Svar på motion- Kommunikationsutveckling tätorten Vaggeryd (KS 
2023/145) 
Beslut 
Kommunstyrelsen föreslår kommunfullmäktige att avslå motionen. 
 
 
Protokollsanteckning 
Magnus Thelin (L) lämnar följande anteckning till protokollet: 
Liberalerna anser att det ännu inte finns nog med information kring sakfrågan planfri 
korsning. 
 
 
Sammanfattning 

I en motion inlämnad av KD, C och EMP föreslås att all planering i fortsättningen förutsätter 
en plankorsning vid Storgatan. 
 
Inför den innevarande mandatperioden gavs i Strategisk plan och budget 2023 med plan för 
2024-2025 uppdrag om att strategi och planering för planfria järnvägskorsningar ska redan 
under 2023 tas fram och beslutas. 
 
Kommunstyrelsens arbetsutskott gav 2022-10-26 kommunledningskontoret i uppdrag att ta 
fram ett trafikutredningsprogram för planskilda korsningar i Vaggeryds centralort. Uppdraget 
med att ta fram ett Trafikutredningsförslag har arbetats fram av kommunledningskontoret i 
samarbete med WSP. Trafikverkets arbete pågår och därmed krävs att Vaggeryds kommun 
snarast visar sina ambitioner och följer upp de trafikåtgärder som förslaget till ny 
översiktsplan anger så att ekonomiska investeringar kan göras i rätt tid. Om en planskild 
korsning ska byggas vid Storgatan ska det berörda området utredas i en detaljplan. 
 
Arbetet med att utreda behov och förutsättningar för planskilda korsningar i Vaggeryds tätort 
fortsätter. 
 
 
Yrkanden 
Thomas Axelsson (KD) föreslår avslag till arbetsutskottets förslag. 
 
Gert Jonsson (M) och Kenth Williamsson (S) föreslår bifall till arbetsutskottets förslag. 
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Propositionsordning 
Ordföranden ställer förslagen mot varandra och finner att kommunstyrelsen beslutat enligt 
arbetsutskottets förslag. 
 
 
Votering 
Omröstning begärs. 
Följande beslutsgång godkänns: 
Ja-röst för bifall till arbetsutskottets förslag. 
Nej-röst för bifall till Thomas Axelssons förslag. 
Omröstningsresultat enligt bilaga till protokollet, omröstning 1. 
Kommunstyrelsen beslutar med, 7 Ja-röster mot 5 Nej-röster och en avstod, bifall 
till arbetsutskottets förslag. 
 
 
Beslutsunderlag 

• §41 KSAU Svar på motion- Kommunikationsutveckling tätorten Vaggeryd 
• Kommunledningskontorets tjänsteskrivelse 2024-02-13 
• Motion- Kommunikationsutveckling tätorten Vaggeryd 

 

Paragrafen är justerad 
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Voteringslista: §56 

Ärende: Svar på motion- Kommunikationsutveckling tätorten Vaggeryd,  KS 2023/145 
 
Voteringslist(or) 
Omröstning 1 
Ledamot Ja Nej Avstår 
Anna Karin Slunge (S), ledamot X   
Nexhat Shabani (S), ledamot X   
Helena Erlandsson (S), ledamot X   
Mats Oskarsson (M), ledamot X   
Jörgen Johansson (C), ledamot  X  
Jan-Erik Aronsson (SD), ledamot  X  
Magnus Thelin (L), ledamot   X 
Kenth Williamsson (S), vice ordförande X   
Thomas Axelsson (KD), 2:e vice ordförande  X  
Alex Johansson (M), ersättare X   
Klas Gustavsson (EMP), ersättare  X  
Mikael Persson Korpihalme (SD), ersättare  X  
Gert Jonsson (M), ordförande X   
Resultat 7 5 1 
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